DOMACE NAUKA PRO 4.ROCNIK LIST 5

Naucili jsme se vytvdret kvintakordy a také jejich obraty.
Casto je ale treba poznat z not o jaky akord se jednd.
To se nau¢ime dnes.

Jak vypadaji akordy v notové osnové?

1. kvintakord T°:

vSechny tFi noty jsou vzddleny stejné (tercie)

vSechny tri tony lezi na sousednich linkdch nebo vSechny v mezerdch
zdkladni nota akordu (1. stupen stupnice) je ta nejnizsi (Sipka).

2. sextakord T°:

horni nota je o jeden tén vzddlenéjsi (vyS) od ostatnich (kvarta)

pokud spodni dvé noty lezi na lince, je horni nota v mezere, nebo naopak
zdkladni nota akordu (1. stupen stupnice) je ta nejvyssi.

3. kvartsextakord T¢*:

spodni nota je o jeden ton vzdadlenéjsi (niz) od ostatnich (kvarta)

pokud spodni dvé noty lezi na lince, je horni nota v mezere, nebo naopak
zdkladni nota akordu (1. stupen stupnice) je ta prostredni.
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Napriklad budeme mit A A) uréime druh akordu:
toto zaddni: # o podle vzddlenéjsi spodni noty je to T¢*

o
_%I_Q_B) urcime zdkladni ton a tim i stupnici:

u T je to prostiedni nota, tedy C

- odpovéd’ zapiSeme takto: C:T**

- C pred dvojteckou znamend stupnici - velké C znamend Cdur malé ¢ by bylo Cmoll

(zatim ale budeme procvicovat jen ty durové)
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Cviceni: uréete durové akordy, ¢i jejich obraty:
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